

Szerkesztőség: KIRCHNER E.-féle  
könyvnyomdai műintézet, Versecz

Előfizetési díj: egész évre  
helyben 6 korona.

Előfizetési díj: egész évre  
vidéken 7 korona.

Egyes szám ára 12 fillér

# DÉLVIDÉK

Kiadó-hivatal: KIRCHNER E.-féle  
könyvnyomdai műintézet Versecz

Hirdetési díj petitsoronként  
12 fillér. Nyilttérben egy  
sor 20 fillér.

Hirdetések elfogadtnak  
minden hirdetési irodában

Előbb: „Délvidéki Nemzető”

— A „VERSECCI MAGYAR KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET” HIVATALOS KÖZLÖNYE —

## Az öregek

korát maholnap a törvény fogja szabályozni. Törvény, vagy rendelet fogja megállapítani, hogy az ötven éves ember voltaképpen még síheder korban van és sorozásra, fegyverszolgálatra alkalmas. Az öreg ember nem vén ember definíció megállapításánál még az éles fantáziájú Jókai Mór sem gondolt bizonyára arra, hogy valamikor az ugynevezett illetékes helyen is figyelembe veszik ezt a közszájon forgó definíciót. A háború meghozta ezt is.

Az öregek, ha nem is a valóságban, de a papíron megfiatalodtak, sor alá kerültek. Sokan ősz fejjel szolgálják már hazájukat, csukaszűrt, hogy a korábban besorozottakat felfrissítsék. Derék apák, öregapák állnak újra mérce alá. Nem meglepetés a számunkra, ha az őszfejtű serege megnövekszik. Nem szívesen adjuk őket oda front mögötti szolgálatra sem, de meg kell hajolnunk a kényszer előtt, amelyek mindnyájunk javát, nemzetünk boldog jövőjét hivatottak szolgálják.

Az öregek bevonulnak majd. Hozzájuk nem kell biztató szavakkal fordulni. Ismerik a kötelesség szavát, ismerik ezt a csunya életet, amely dmbereket szakít ki a csendes családi fészekből. Elnyomott könnyek után, eltitkolt fájdalommal bucsút vesznek az otthonról, a megszokott mindennapi élettől, hogy meghozzák a maguk áldozatát is a nemzetért.

Amikor az öregeket újból megmozgatják, a fiatalokhoz kell szólnunk. Azokhoz, akik még az életük kezdetén állnak, fiatalok, majdnem gyerekek, de már csatát látott hősök, akik csillogóan járnak, azokhoz fordulunk néhány kerő szóval: becsüljék meg ezeket az öregeket, tegyék könnyűvé számukra azt az új helyzetet, amelybe rövidesen kerülni fognak.

Gondoljanak arra, hogy ebben a háborúban ők azok, akik ugyszólva a legnagyobb áldozatot hozzák, amikor otthon, családot foglalkozást, jövedelmet hagynak el, hogy a kötelesség parancsának megfelelően. Gondoljanak ezek az ifjú tiszték és tisztjelöltek arra, hogy ezek között az öregek között sok apa van, aki talán már fiát veszítette el a hosszú háborúban, aki a saját áldozatán kívül is hoztat a hazának.

De becsüljék és tiszteljék meg ezeket a tisztességes katonákat nem csak bajtársai, hanem az itthon levők is, mindenki. Ha érezni fogják mindnyájunk becsülését és szeretetét, megkönnyebbül a szívük és könnyebb lesz számukra a szolgálat.

## Hírek.

**Kitüntetés.** Bernátsky Kornél m. kir. honvéd ezredes, a verseczi m. kir. 7-ik honvéd gyalogezred és egy hegyi brigád parancsnokát — állami főreáliskolánk egykori tehetséges növendékét — a király ő felsége a második osztályú hadiékítményes vaskorona renddel tüntette ki.

**Két kitüntetés.** Háziezredünknek, a 7-ik honvéd gyalogezrednek két derék tisztjét érte újabb szép kitüntetés. Száviits Sándor hadnagy a német császártól a másodosztályú vaskorona rendet; — Vasziits Mladen zászlós pedig a koronás arany érdemkeresztet kapta meg.

**Halálozás.** Vantschik Pál, verseczi kereskedő, kinek évtizedek ezelőtt a városháza épületében volt igen kitűnő forgalmu vaskereskedése, majd az utóbbi években a Laktanya utcában vegyes kereskedése — élete 68-ik évében a múlt vasárnap elhunyt.

**Egy határrendőr altiszt tragikus halála.** Hoffmann Miklós a verseczi határszéli rendőrség közkedvelt altisztje a múlt hétfőn a Kornélia fürdőben szívszélhűdésben hirtelen elhunyt. Halálát özvegyén kívül 7 kiskorú gyermeke siratja.

**Patronázs Egyesület.** Verseczen előkészítő bizottság alakult, amely céljával tüzte ki, hogy a szülőföldön és elhagyott árva gyermekek támogatására, ápolására és felnevelésére, valamint a környezetükben züllésnek indult és erkölcsi romlás veszélyének kitett gyermekek és fiatalok felnevelésére és a becsületes társadalom számára való megmentésére Patronázs Egyesületet létesít. Az egyesület feladata lesz a haza védelmében elesett verseczi hősök árva gyermekeiről gondoskodni és azokat felnevelni. Az előkészítő bizottság az egyesület védnökségére felkérte Karácson Lajos valóságos belső titkos tanácsos, államtitkár, Glattfelder Gyula dr. csanádi és Zmejanovics Gábor verseczi püspököket, Sólyom Andor dr. királyi ítélőtáblai elnököket, Joanovics Sándor temesi és Dániel Tibor báró dr. verseczi főispánokat, akik a védnökséget el is fogadták. Az alakuló közgyűlés vasárnap, április 29-én, délelőtt tíz órakor lesz a városban tanácsstermben.

**Városi mozi.** Sok vajadás és fejtörés, hosszú tanácskozások és előkészületek után meg fogják nyitni legközelebb — mint tervezve van május 5-én — a városi mozi. Ezzel a régen tervezett újítással városunk is nyomába lép azon többi magyar városnak, a hol már régebben életbeléptették ezt az intézményt és a melyből helyes és céltudatos vezetés mellett a városnak nem csak jelentékeny jövedelme van, hanem a mozi ily kezelésben a kultúrát is szolgálhatja. Temesvárott és más városokban p. u. a városi mozik igen szépen virágoznak, de látjuk és tapasztaljuk, hogy a magán mozik is pompásan jövedelmező üzletek. A legszebb reményekkel tekintünk tehát a városi mozi működése elé, mely kiküszöbölve az erkölcsrontó ostoba történeteket, a fiatalokat megmegtévelyező szenzációs drámákat a helyes irányban fog bizonyára a művelődés szolgálatában működni — és a horribilis pótdadót dus jövedelméből apasztani.

**A napszám** talán sehol sem olyan magas egész Magyarországon, mint itt nálunk Verseczen és Fehértemplomban. 20—24 sőt 28 K napszámot is követelnek. A gazdák, különösen a szőlő termelők el vannak keseredve. Sokan el akarják inkább adni szőlőjüket vagy megmunkálatlanul hagyni.

**A város által rendelt citrom** megérkezett és az összes elárusító kereskedésekben 30 fill. maximális áron árúsítják Temesvárott. Nálunk Verseczen a míg lehetett kapni potom 80 fill. zsaroltak egy darabért. Latiatuc...

**A verseczi drágá tej.** A tejmaximálás megtörtént, de úgy látszik alig van valami haszna. Tej központ nélkül, tejrekvirálás nélkül bizony ezennel is 80—90 fill. kell kivásálni a tejes vizért mindazoknak, a kik nem magok is gazdák vagy nincsenek tejes gazda, tejes asszony rokonaik, lekötözöttjeik. A tejes asszony kivételesen beállit hozzád. (Mert nem úgy van már mint volt régen. Most az uraságoknak maguknak kell a tejt elvinni. Várni a cselédnek, míg ha tetszik megfőjnek — míg a tejmanipulációt (a vizezést) végzik.) Mondjuk a »Kathi mame« beállit és fölényesen kiböki: »Az ujságban is benne van, a szögleteken is ki van ragasztva, de meg ki is dobolták, hogy a tejt Verseczen 58 fill. kell adni. A ki drágábban eladja vagy megveszi, 6 hónapig terjedhető bírtont és 2000 K terjedhető bírsá-

got fizet stb. — Alles is schön!!! aber... ha nem tetszik mint eddig 80 fill. fizetni egy liter tejt, akkor holnaptól kezdve nincs tej — 58 fill. nem ad senki. Punktum!!! A urasága megijed! — De »Kathi mame« — nézzen Istent kegyelmétek!!! — A szegény kis gyermekeimnek, a beteg uramnak tej kellene. Mit gondol 80 fill. »Ha sokat tetszik beszélni, lesz még 1 K is egy liter tej és azt is meg fogják fizetni — mert ha megfeszülnek is a »Herrschaft«-ok, ocsóbban nem adjuk. Inkáb megitaljuk a seretésekkel vagy feletetjük a muszkáinkkal!« — Hát a büntetés?! — Nem föl, hogy becsukják? És még azt akarja, hogy mi is büntetési legyünk és esetleg bennünket is megbüntessenek? — Lári-fári? — Akar tejet inni a Nagysága, vagy nem?! Fizet nagy nem fizet?! No ki vele szaporán. Különben Adieu!!! A verseczi tejmezériában egyedül a helyesen és szigoruan végrehajtott tejrekvirálás és a városi tejközpont segítene. Ezek nélkül az uzsora és nyuzás folyik vigan tovább.

**A csomagfelvétel korlátozása Verseczen megszűnt.** A temesvári posta-és távírdigazgatóság közli, hogy a csütörtöki napokra elrendelt csomagfelvételi korlátozás megszűnt. Ezentúl tehát a csütörtöki napokon is minden korlátozás nélkül mindenfajta csomagot fel lehet adni.

**A szerdai hustalan nap megszűnt.** A hivatalos lap közli a kormány rendeletét, amely szerint a keddi napra elrendelt vágási és a szerdai napra elrendelt husfogyasztási tilalmat megszünteti.

**A tengeri szár kötelező elhasználása.** A földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy minden mezőgazda (földbirtokos, haszonélvező, bérlő), vagy bárki más, a birtokában levő s az előző évről terméséből származó tengerikórot (kukoricaszárt), tengericsutkát, tengerituskót, csomát (a tengeriszárnak a földben maradt része) e hó végéig köteles olyképpen felhasználni, vagy megsemmisíteni, hogy a tengerinövény említett részében telelt tengerimoly hernyója feltétlenül elpusztuljon. Ha az irtásra kötelezett köteletségét e hó végéig nem teljesíti, három napi záros határidő lesz a köteles irtás teljesítésére kitűzve s ha a kötelezett ezen három nap alatt sem végzi el az irtást, a tengeri növénykészleten a mulasztó, közigazgatási uton behajtandó költségére hatóságilag fog megsemmisíteni. A mulasztó ellen az illetékes elsőfokú rendőri büntető bíróság a kihágási eljárást megindítja.

**Huszonkét ezer hold délvidéki föld német kézen.** Német bankok érdekes csoportja és német gazdasági egyesületek egy esztendő lefolyása alatt 22.000 hold magyar földet szereztek meg maguknak hosszabb időre szóló birtok szerződéssel. A nagyváradi püspökség birtokaiból vették bérbe ezt a területet s ezzel a szerződéssel tíz község határa jut idegen kézre. Ugyancsak egy német bankocsoport alkuszik Karácsonyi Jenő gróf 14.000 holdas bánlakai uradalma s hir szerint nemsokára meg is veszi.

**A 61-ik gyalogezred kiállítása.** Temesvár egy megtekintésre érdemes látványossággal lett gazdagabb. A háziezred ugyanij Schram Hermann ezredesnek, a pótzászlóaljparancsnokának kezdeményezésére az ezred tisztikarának helyiségeiben I. Erőd-utca 7. II. em. kiállitást rendezett. Három helyiségben izlésesen összeállitva a közönség megtekintésére bocsátja az ezred alapításától egész a mai napig annak történetére vonatkozó s birtokában levő különböző feljegyzéseket, képeket, tervezeteket, fényképeket, emlékműveket és háborus emléktár-

gyakat. A kiállítást naponként d. e. 9 órától d. u. 6 óráig bárki megtekintheti. Belépti díj 60 fillér az ezred emlékműalapja javára.

**A gabona kilenczven százalékat kiőrölni.** A közlemezési hivatal rendeletére a malmok a búzának kilenczven százalékat kötelesek kiőrölni és ebből jut: 15 százalék tészta-, 10 százalék főző-, 65 százalék kenyérliszt; 2 százalék porlást is számítva ezentul egy mázsa búzából 8 százalék korpá kerül ki. A roszból szintén kilenczven százalékat kell kiőrölni egységes rozsliszt. Eddig a búzából 15 százalékos tészta-, 20 százalék főző- és 49 százalék kenyérlisztet őröltek ki, a roszból pedig 85 százalék lisztet. Az új országos érvényű rendelkezésnek az a célja, hogy több liszt kerüljön ki a gabonából.

**A oszkornak italokban való felhasználása tilos.** A kormány rendelet útján megtiltotta a cukor felhasználását édesített italok részére, tekintet nélkül, hogy az italok alkoholt tartalmaznak, vagy sem. Az ily italok számára csakis a szacharin használata van megengedve.

**Katonai posztók, gyapju és manipulált szövetek, konfekcionált férfiruhák és takarók bejelentése.** A temesvári kereskedelmi és iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a 4324 — 1915. M. E. számú rendelet értelmében a címben felsorolt áruk készletei negyedévenként bejelentendők. A bejelentéshez szükséges űrlapok a kereskedelmi és iparkamaránál kaphatók, ahová azok kitöltötten visszajuttatandók. A bejelentésnek a március 31-iki készletet kell feltüntetni. Nem esnek bejelentés alá: egyszínű és ugyanazon minőségű katonai posztók és egyenruhászövetek, ha a készlet száz méternél kevesebb Gyapjuból vagy félgypjuból való kereskedelmi áruk, ha a készlet ugyanazon minőségű és színből 300 méternél kevesebb. Konfekcionált férfiruhák, köpenyek, ha a készlet egyes fajtákból 50 darabnál, vagy garnitúránál kisebb. Legénységi és lótakarók, ha egymínőségű takarókból a készlet százánál, vagy lótakaronál kétszázánál kevesebb.

### Szerkesztői levelezés.

A »Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület« nem halt még meg csak alszik csendesen. Majd felébred talán a háboru után. Alap: tőkéje — mint mondják 7—8000 K körül van. Ez idén közgyűlést se tartott. Elhagyatott árva, nincs a ki gondozza.

6273 szám — 1917 tan.

### Hirdetmény.

A zöldségfélék vetőmagjainak hiánya mindinkább érezhetőbbé válik s ha e hiány megszüntetése érdekében megfelelő gondoskodás nem történik a zöldségtermesztés s ezzel kapcsolatban a közlemezés ellátása a jövő évben igen nagy nehézségekbe fog ütközni. A konyhakerti vetőmagvak hiányának másik fő oka a külföldi behozatal teljes elmaradása, másrészt az, hogy a hazai magtermesztés terméseredménye csekélyebb volt, mint a mult években. Ennélfogva a magkészletek kifogyóban vannak s így azok már is csak a legnagyobb nehézséggel szerezhetők be.

Ezen kedvezőtlen jelenséggel szemben, tekintettel arra hogy a közel jövőben sem lehet számítani a külföldi vetőmag behozatalára, másrészt vetőmagvak hiánya miatt a hazai zöldségtermesztés s ennélfogva a közlemezés is válságos helyzetbe juthat a m. kir. földművelésügyi miniszter úr 46544 XI.2 1917. számú rendelete alapján a zöldségmag termelés elsőrendű fontosságára és nagy jelentőségére való tekintettel felkérem Versecz város gazdaközönységét, hogy még most a tavaszfolyamán a zöldségfélék magvainak termelését kezdje meg. Városunk területére a következő zöldség félék magvainak termelését javaslom: paradicsom zöldborsó, zöldbab, ugorka, sárgarépa, petrezselyem, vöröshagyma, kalaráb fejes és kelkáposzta. Reményem hogy Versecz város gazda közönysége megszívlelti felhívásomat és a zöldségfélék magvainak minél nagyobb méretben való termelését hazafiai kötelességének fogja ismerni.

Versecz, 1917. évi április hó 13-án.

Dr. Rezuca, kir. tan. polgármester.

6669 szám. — 1917 tan.

### Hirdetmény.

A m. kir. miniszteriumnak 1377.917. M. E. számú rendelete alapján és a közlemezés biztosítása céljából t. é. május hó 1-3 napjain összeiratnak egy a polgári népesség, mint az állat állomány és gabonával bevetett területek. Az összeírás családonként történik és megosznek különböztetve a 12 éven és 15 éven alul vagy felül levők, az állat állományban pedig lovak és szarvasmarháknál 2 éven aluli vagy felüli kor. A vetés területek felvételénél a búza, rozs, árpa és zabbal bevetett területek vétetnek fel. Figyelmeztetem a lakosságot, hogy a ki az összeírásához szükséges adatok szolgáltatását megtagadja, vagy tudva valótlan adatokat közöl avagy az összeíró számláló biztost feladata teljesítésében bármilyen módon akadályozza (tehát ha az összeírás alkalmával lakásán nem tartózkodik is) kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással valamint 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fog büntettetni Tanya (Hodáj) tulajdonosok kötelesek az összeírás eszközlése végett május hó 2-án hivatalomban (városháza I em. 15 ajtó) jelentkezni.

Versecz, 1917 évi április hó 25-én.

Bodry h. polgármester.

6459 szám — 1917 tan.

### Hirdetmény.

Közhirre teszem hogy az április havi liszt kontingens terhére kiutalt tengeri liszt maximális árat a m. kir. földművelésügyi miniszter úr 35100 eln. 1917 számú körrendelete alapján további intézkedésig a következőre állapítom meg: 1. Nagybani eladásnál kgr-ként 57 (ötvenhét) fillér; 2. Kicsinyben való eladásnál kgr-ként 62 (hatvankettő) fill.

Versecz 1917 évi április hó 21-én.

Dr. Rezuca, kir. tan. polgármester.

187 sz. 1917 végreh.

### Árverési Hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102 § a értelmében ezennel közhirre teszi, hogy a verseczi kir. járásbírósnak 1916 évi 1244/2 számú végzése következtében Dr. Agular Izor verseczi ügyvéd által képviselt Glausins Jenő javára 560 kor. s jár. erejéig 1916. évi augusztus hó 21-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2410 kor. becsült következő ingóságok, u. m.: lovak lószerszámok, omnibuszkoosi stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbírósnak 1916 évi Pk. 3374/6 számú végzése folytán 260 kor. tőkekövetelés, ennek 1916 évi július hó 1 napjától járó 6 0/0 kamatu 130/0 váltódíj és eddig összesen 36 kor. bíróilag már megállapított költségek erejéig, Verseczen Temesvári út 81 sz. a és azután ott megállapítandó helyeken leendő megtartására 1917. évi május hó 8-ik napjának délutáni 2 óraja határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 120 § a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1917. évi április hó 20-án

Székely Ferencz, kir. bir. végrehajtó

3092 sz. 1917.

### Hirdetmény.

A m. kir. miniszterium a háboru esetre szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvényes rendelkezések alapján a cipőárak ideértve mindenféle lábbelit, csizmát és felsőrészt is) árának és forgalombahozatalának szabályozása tárgyában a következőket rendeli:

Az árszabályozása:

1. §. Cipőárut (ideértve mindenféle lábbelit, csizmát és felsőrészt is) a kereskedelem-

ügyi miniszter által rendelettel megszabott számítási módnak megfelelő árnál magasabb áron árusítani tilos.

Azok a szállítási szerződések, amelyek az 1917 évi április hó 10. napja előtt az első bekezdésben említett áraknál magasabb áron kötöttek, érvényüket veszítik, amennyiben az említett nap előtt az áru átadásával még teljesve nem lettek.

A szerződés nem teljesítéséből vagy nem kellőleg teljesítéséből az említett nap előtt keletkezett igényeket ez a rendelkezés nem érinti.

Versecz, 1917 évi április hó 11. én.

Dr. Buócz, főkapitány.

181—1917. végreh. sz.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. § a értelmében ezennel közhirre teszi, hogy a verseczi kir. járásbírósnak 1916. évi 4990/2 számú végzése következtében Dr. Adelmayer Ferenc verseczi ügyvéd által képviselt öv. Stürmer Jánosné mint kk. Stürmer Stefáni t. é. t. gyánja javára 58 kor. s jár. erejéig 1917. évi febr. hó 5-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 700 kor. becsült következő ingóságok, u. m. 5 éves pej mén ló nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbírósnak 1917. évi P. k. 460/3 számú végzése folytán 58 kor. tőkekövetelés, ennek 1916. évi december hó 14. napjától járó 5 % kamatai, 1/2 % váltódíj és eddig összesen 52 kor. 10 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig, Verseczen Temesvári út 81 sz. a leendő megtartására 1917 évi május hó 7-ik napjának délutáni 2 óraja határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 120 § a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1917. évi április hó 20-án.

Székely Ferencz, kir. bir. végrehajtó.

2917. sz. 1917.

### Hirdetmény.

A városi tanács fenti számú határozata alapján az összes érdekelt feleknek tudtul adom, hogy a hadi segélyeket ezenfelül nem a városi pénztár, hanem t. é. március hó 16-ától kezdve az alább megjelölt sor- és időrendben a városháza nagy üléstermében 2 óra kirendelt hatóságilag fogja kifizetni.

A kifizetések — további intézkedésig — az eddigig eltérő módon csak délután 7—12 óráig a következő napokon és sorrendben fognak teljesíteni sp.:

minden hó 16-án az 1—800 sorszámmal ellátott könyvecskére;  
minden hó 17-én az 801—1600 sorszámmal ellátott könyvecskére;  
minden hó 18-án az 1601—2400 sorszámmal ellátott könyvecskére;  
minden hó 19-én az 2401—3200 sorszámmal ellátott könyvecskére;  
minden hó 20-án az 3200—4000 sorszámmal ellátott könyvecskére.

Ha a fent elősorolt kifizetési napok egyike vasár vagy ünnepnapra esik, akkor a fenti sorrend egy nappal, a következő hétköznapra eltolódik.

A segélykönyvek kiosztása szintén a nagy üléstermében történik.

Az összes segélyfelvételre jogosult felek a városháza nagy lépcsőfeljárataán át mennek a nagy ülésterembe, ahol a kifizetések következő sorrendben történnek: az I. számú fizető helyen az 1—400, 801—1200, 1601—2000, 2401—2800, 3201—3600 sz. könyvecské bátokosai;  
a II. sz. fizető helyen pedig: 401—800, 1201—1600, 2001—2400, 2801—3200, 3601—4000 sz. könyvecské birtokosai.

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a fent megállapított sorrendet a legnagyobb pontossággal tartsák be és úgy a lármától mint a rendezavarástól tartózkodjanak, mert ellenesetben a zajongók és rendezavarók ellen teljes szigorral fogok eljárni.

Versecz, 1917. évi március hó 1-én.

Bodry h. polgármester.